

一名客商来鹤兴业的故事

□晨报记者 王帅

项目服务方:把客商的事当自己的事

工地在不通水不通电的情况下,如何将地面附着物清理完毕,让项目快速推进?沈峰说,这些顾虑现在看来似乎都是多余的,“我刚来时,对周围环境不太熟悉,淇滨区工信局、交通局和九州路办事处等部门就成立了项目办事组,专门为我们服务”。

田魁明就是其中一名服务人员,他是淇滨区交通局纪检组长,蹲点服务汽车城项目。

出现在记者视线中时,被晒得满脸通红的田魁明正和另外几名同事跟有关部门商讨园区内污水管网铺设问题。如果不是别人介绍,记者还以为他是项目施工人员。

沈峰说,他把区里服务项目建设的干部当自己公司的人,公事、私事都会想起他们。

沈峰手指展厅外的小广场说,这里原来是一片小树林,由于老百姓在附着物赔偿问题上意见不统一,无法施工,他很着急。后来,淇滨区交通局为他联系到一家收购树木的商贩,但商贩跟村民因600元钱谈不拢,交易一时陷入僵局。眼看天黑了下來,而且下起了小雨,当时负责协调此事的一位领导

从自己兜里掏出600元给了村民,双方满意交易后,田魁明和20多位同事冒雨连夜帮商贩伐树。

从项目进地到建成后的后期维护,田魁明和他的同事们都做好了跟相关部门的协调工作,甚至客商没有想到的细节,他们都会提醒。

沈峰还告诉记者,根据总公司的要求,汽车城所有展车和试驾车的车牌照必须以“豫FYY”(YY为远洋首拼音字母)开头,淇滨区交通局专门协调市车管所和交通运输管理部门为汽车现场上牌。

总投资达2.45亿元、占地113亩的鹤壁远洋精品汽车城从2011年开工建设到今年6月份,已初显雏形,3个汽车4S店落成并开始试营业,预计今年8月份正式开业。这样的建设速度是沈峰没有想到的。

“汽车城紧挨京港澳高速,不仅方便我们运输车辆,鹤壁周边地市的人来这里选车也很方便。不久后,一座集整车销售、维修、配件、上牌、保险、装饰等相关服务为一体的现代化汽车城将落成。”沈峰满怀信心地说。

链接:今年以来,淇滨区大力实施“南部片区、钜桥片区、城市建成区、淇河生态保护区、工业园区”五大板块招商组,新签约项目35个,合同投资总额达168.96亿元,其中亿元以上项目15个;招商引资累计到位资金11.7亿元;新落地项目40个,其中亿元以上项目13个,涉及新型农村社区、工业、物流、大型商业、生态农业、知名餐饮等企业。

1月份~5月份,全

区累计新开工(开业)项目23个;竣工项目11个;30个市重点项目完成投资15.7亿元,占年度投资计划的49.4%;46个区重点项目,完成投资12.3亿元,占年度计划投资的51.7%。



鹤山区8个项目昨日集中开工

总投资22.3亿元

晨报讯(记者 渠稳)6月18日上午,鹤山区第二季度8个工业及生态建设项目集中开工仪式在北站产业园举行,这些项目总投资22.3亿元。

本次开工建设的8个项目包括5个工业项目、2个生态项目和1个仓储物流项目。5个工业项目分别为:金禾零配件制造公司年产60万套铝镁合金汽车轮毂项目、瑞达生物科技有限公司年产10万吨医药中间体项目、源泉化工公司年产3000吨溴代沙坦联苯项目、劲凯树脂公司年产10万吨离子交换树脂项目、众兴工贸公司矿用消防材料项目;2个生态项目分别为:鹤山区富民养殖公司生态林畜养殖一体化项目、北方农牧有限公司农林牧一体化项目;另外还有鹤山综合服务及化工仓储物流项目。

“今天开工的项目呈现出规模大、层次高、前景广、效益优的特点。例如,投资10亿元的金禾零配件制造公司年产60万套铝镁合金汽车轮毂项目,年产值预计可达20亿元,可解决上千名本地居民的就业问题,年利税将近3亿元。”鹤山区北站产业园一位姓王的工作人员对记者说。

【链接】

一、年产60万套铝镁合金汽车轮毂项目:总投资10亿元,由鹤壁金禾汽车零部件制造公司与中国长城汽车股份有限公司合作投资建设,位于鹤壁北站产业园,占地240亩。建设周期为2012年6月至2014年5月。

二、年产10万吨医药中间体项目:总投资5亿元,由瑞达生物科技有限公司投资兴建,位于姬家山产业园,占地350亩。分两期建设,其中一期工程投资3亿元,主要建设年产5万吨系列医药中间体项目;二期工程投资2亿元,主要建设年产5万吨医药中间体项目及上游原材料配套项目。建设周期为2012年6月至2013年12月。

三、年产3000吨溴代沙坦联苯项目:总投资2亿元,由鹤壁市源泉化工有限公司和澳大利亚客商牛自彬共同投资建设,位于姬家山产业园,占地80亩。建设周期为2012年6月至2013年12月。

四、年产10万吨离子交换树脂项目:总投资2亿元,由劲凯树脂公司投资兴建,位于姬家山产业园,占地80亩。建设周期为2012年6月至2013年6月。

五、矿用消防材料项目:总投资1亿元,由鹤壁众兴工贸公司投资兴建,位于鹤壁北站产业园,占地50亩。建设周期为2012年6月至2013年10月。

六、鹤山综合服务及化工仓储物流项目:总投资1亿元,由客商王玉振投资兴建,位于姬家山产业园,占地35亩。主要建设大型加油站一个、化工仓储物流区和商务宾馆,占地25000平方米。建设周期为2012年6月至2014年6月。

七、生态林畜养殖一体化项目:总投资8000万元,由鹤壁市鹤山区富民养殖公司投资兴建,位于鹤山区九矿广场街道办事处王马庄村,占地2000亩。主要建设生态养猪、养殖的分娩舍、保育舍、育成舍和大型沼气等设施,配套发展有机蔬菜、有机林果等。建设周期为2012年6月至2013年12月。

八、农林牧一体化项目:总投资5000万元,由鹤壁市北方农牧有限公司投资兴建,位于鹤山区鹤壁集大间寨村村北荒山,占地220亩。主要建设波尔山羊养殖、繁育基地,种植果木、中药材等。建设周期为2012年6月至2015年12月。

6月14日11时,烈日高照。

新区海河路鹤壁远洋精品汽车城项目工地上,一辆推土机正向低洼处回填土方。

不远处的汽车展厅外有工人在架设管线,展厅快布置完毕的三个4S店南北排开。

走进其中一个展厅,大厅内部分展销车辆已就位,一群人正在搬运刚运到的办公用品,其中,个子高高的那位就是鹤壁远洋精品汽车城的总经理沈峰。

投资商:一项手续一次办完

沈峰是河北邯郸人,因项目建设已经在鹤壁待了将近一年。

2010年,沈峰得知汽车厂商要在鹤壁建4S店的消息后,迅速到我市考察。

“得知我们有投资意愿,淇滨区招商局主动找到我们洽谈项目。因为投资金额不小,作为投资方,我们必须考虑后期回报,鹤壁汽车市场起步相对晚些,市场发展空间大,最吸引我们是新区的投资环境。”沈峰说,从前期招商到项目推进,淇滨区相关部门工作人员的工作作风给他留下了深刻印象。

2011年,汽车城项目立项。当时,沈峰所购置的土地上还是一片田园风光。跟许多外地客商有相似的顾虑,沈峰最初担心公司到陌生环境投资,项目能否如期开工、能否尽快融入当地市场……

“办理手续是一件大事,需要跟许多部门打交道。在一些老城市,你去有关部门办手续,办事员根本不跟你讲太多话,只有一问一答。相关程序咱也不太懂,有时候为了办妥一项手续得折腾好多趟。”沈峰说,来鹤壁办手续颠覆了他以往的印象。

从一开始办理营业执照、报批,再到相关部门进行备案,每到一个地方办事,总能遇到热心、周到的办事人员,每次都能顺利把一项手续一次办理完毕,省了很多时间和精力。

第九届哈密瓜节邀您共享“甜蜜之旅” 7月,咱去哈密吃瓜吧!



昨日,中国·哈密“甜蜜之旅”第九届哈密瓜节新闻发布会在鹤壁迎宾馆三楼第二会议室举行。晨报记者 张志嵩 摄

晨报讯(记者 李丹丹)中国·哈密“甜蜜之旅”第九届哈密瓜节将于7月12日盛大开幕,为此,新疆哈密瓜节组委会向我市市民发出邀请,128个品种的哈密瓜等您品尝。这是6月18日下午,记者从在鹤壁迎宾馆三楼第二会议室召开的中国·哈密“甜蜜之旅”第九届哈密瓜节新闻发布会上了解到的。

哈密市被称为“新疆第一缕阳光照耀的地方”,中国·哈密“甜蜜之旅”哈密瓜节自1993年举办至今,已历时八届19年。今年是哈密市第九届哈密瓜节,主题为“甜蜜瓜乡,幸福哈密”。

据介绍,本届哈密瓜节可谓亮点频频,以御用贡瓜——加格达瓜为代表的哈密瓜,将陈列于哈密瓜园品瓜长廊,供游客参观、品尝。本届哈密瓜节最大的亮点当属“我要上瓜节——才艺大比拼”和“哈密瓜形象代言人——甜蜜丽人大奖赛”这两场赛事。

哈密瓜期间,第九届哈密瓜节组委会将在哈密市区繁华地段、宾馆、白石头以及星星峡设置免费品瓜棚,让来到哈密的宾客和哈密市民免费品尝正宗的哈密瓜。同时,组委会还将组织游客走进哈密瓜文化博物馆探寻哈密瓜悠久的历史;走进第十三代哈密瓜种植传人尼牙孜·哈斯木老人的小园,聆听关于哈密瓜的甜蜜传说;走进玄奘西行途经的千年佛塔,在塔边畅饮万年神泉;走进一望无际的瓜田,亲身体验摘瓜的乐趣。

组委会还将组织游客参观木卡姆传承中心、博物馆、回王府、回王陵,并组织游客参观摔跤、斗鸡等民间活动。

距“淇河酒业杯”NBA明星中国挑战赛开赛仅剩3天 我市增加两个门票销售点

晨报讯(记者 李丹丹)“淇河酒业杯”NBA明星中国挑战赛(鹤壁站)将于6月22日晚7时30分在市体育馆内开赛,来自NBA队和广东东莞队的球星们将现场激情对决。自大赛门票开售以来,我市球迷的热情程度令人震惊,门票销售情况异常火爆。为了满足广大球迷的购票需求,大赛组委会另设两个门票销售点,截至目前,我市共有6个门票销售点。

6月18日上午,记者在淇滨区的大道农村信用社销售点看到,来此购票的球迷接连不断,记者在现场待了10分钟,便看到十几名球迷来咨询购票。该销售点工作人员告诉记者:“凡是问过票价的,都毫不犹豫地出钱购票,还有人一下子买了10张。”

山城区农村信用联社销售点的工作人员告诉记者,公开售票后,该销售点的四等票和五等票已被抢购一空,“目前只剩下二等票和三等票,加起来也不到100张。”

大赛组委会工作人员告诉记者,距“淇河酒业杯”NBA明星挑战赛(鹤壁站)开赛仅剩3天时间,为满足广大球迷的购票热情,即日起,组委会在新区增设两个门票销售点:淇滨联社营业部(电话:3311369)和市体育馆销售点(电话:3277635),其中,市体育馆销售点为总部,预订的门票均在此兑换。“目前门票所剩有限,想到现场看球的球迷要抓紧时间购买,勿失良机!”

现场看NBA,过个别样端午节

晨报讯(记者 李丹丹)“我是个标准的篮球迷,平时常通过电视、电视观看大型篮球赛事。这次NBA明星中国挑战赛在家门口举办,刚好该过端午假期了,我说啥也得买张门票,过个别样的、刺激的端午节。”6月18日上午,在市体育馆门票销售点,正在购票的李先生告诉记者。

李先生说起NBA球星如数家珍,“此次参加比赛的NBA明星和东莞队的球员个个都是佼佼者,比赛肯定会非常精彩。”李先生说。

通过走访几个门票销售点,记者发现,和李先生有相同想法的人为数不少。在淇滨区的大道农村信用社销售点,前来购票的吴女士告诉记者,她丈夫和儿子都特别喜欢看篮球比赛,尤其喜欢NBA,6月22日刚好是端午假期,她准备买三张票,陪丈夫、儿子到市体育馆看球赛。“我在报纸上看到比赛当天要提前入场,我们准备购买一些粽子,吃完粽子接着看比赛,我相信这个端午节会特别难忘!”吴女士说。

